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Kľúč správnych odpovedí k úlohám s výberom odpovede 

anglický jazyk, úroveň B1 
 

číslo 
úlohy 

úroveň B1 

test 6117/6333 test 6516/6534 

01 B C 

02 D B 

03 C B 

04 B D 

05 C A  

06 A C 

07 C D 

08 A A 

09 B B 

10 B B 

11 A A 

12 C C 

13 B B 

21 B A 

22 A B 

23 C A 

24 B C 

25 A D 

26 B C 

27 D B 

28 D C 

29 A D 

30 D A 

41 C H 

42 I B 

43 G D 

44 E F 

45 A J 

46 H C 

47 F E 

48 B – b  A – a  

49 A – e  B – c  

50 A – d  B – b  

51 A – a  B – b  

52 B – c  A – e  

53 B – b  A – d  
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Kľúč správnych odpovedí k úlohám s krátkou odpoveďou 
anglický jazyk, úroveň B1 

 

číslo 
úlohy 

úroveň B1 

test 6117/6333 poznámky 

14 3  

15 5  

16 6  

17 X 
uznať aj: malé (x) a veľké (X),           

prípadne znak krížika 

18 1  

19 2  

20 4  

31 more  

32 has  

33 most neuznať: best 

34 be neuznať: become 

35 are neuznať: start, like, enjoy 

36 of  

37 where  

38 it  

39 have  

40 never/not  

54 useful 
Neuznať, pokiaľ sa vyskytne napr.            

new – pretože sa nenachádza v texte. 

55 mass production neuznať: the production, a factory 

56 thick  

57 Napoleon  

58 glass  

59 
British, French/French, British/    

English, French/French, English 
lomka predstavuje alternatívnu správnu 

odpoveď; žiak musí uviesť obe slová 

60 15 years/fifteen years neuznať: many years 
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Kľúč správnych odpovedí k úlohám s krátkou odpoveďou 
anglický jazyk, úroveň B1 

 

číslo 
úlohy 

úroveň B1 

test 6516/6534 poznámky  

14 X 
uznať aj: malé (x) a veľké (X),           

prípadne znak krížika 

15 1  

16 4  

17 5  

18 6  

19 3  

20 2  

31 more  

32 has  

33 most neuznať: best 

34 be neuznať: become 

35 are neuznať: start, like, enjoy 

36 of  

37 where  

38 it  

39 have  

40 never/not  

54 thick  

55 Napoleon  

56 useful 
Neuznať, pokiaľ sa vyskytne napr.            

new – pretože sa nenachádza v texte. 

57 mass production neuznať: the production, a factory 

58 15 years/fifteen years neuznať: many years 

59 glass  

60 
British, French/French, British/    

English, French/French, English 
lomka predstavuje alternatívnu správnu 

odpoveď; žiak musí uviesť obe slová 

 


